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1 | Szkota Podstawowa w Miodzieszynie 979 6 | 36 | 385 | 55| 3 | 22| o 1 80 0 1 | 589 | 590 | 60,3%
(Miodzieszyn)
2 Gminny Osrodek Kultury w 1059 11 | 41 | 400 | 88 | 1 | 17| 2 1 03 0 5 | 659 | 659 | 62,2%
Mtodzieszynie (Mtodzieszyn)
3 Szkota Podstawowa w Kamionie 1115 6 | 23 | 496 | 50 | o | 13| o 1 66 0 3 | 658 | 662 | 59,4%
(Kamion Poduchowny)
4 Szkofa Podstawowa w Janowie 621 2 | 25 | 232 | 36 | o 7 0 0 44 0 0o | 346 | 348 | 56,0%
(Jandéw)
5 |Budynek po bytej Szkole Podstawowejw| g, 6 | 20 | 200 | 30| o | 12| o 0 77 1 o | 346 | 347 | 59,8%
Mistrzewicach (Mistrzewice)
6 Dom Pomocy Spotecznej w 03 2 1 45 2 0 3 0 0 8 2 1 64 | 67 | 72,0%
Mtodzieszynie (Mtodzieszyn)
RAZEM 4447 33 | 146 | 1758 | 261 | 4 | 74 | 2 3 | 368 | 3 | 10 | 2662 | 2673 | 60,1%
Wynik procentowy 1,2% | 5,5% | 66,0% | 9,8% | 0,2% | 2,8% | 0,1% | 0,1% | 13,8% | 0,1% | 0,4%




